

拔牙趣事

青岛崇德小学三年级(4)班 丁莞尔

一天晚上,我在家写作业的时候,再次晃了晃我那颗快要掉下来的小虎牙。“感觉比以前更松动了,应该可以拔下来了吧。”我自言自语地说道。于是我赶紧跑去和妈妈汇报了一下,妈妈试了试说:“不算太松,快回去写作业吧,别动它了。”我只能又回到座位上,可是我的好奇心太强了,忍不住又动了动那颗小虎牙。我左晃右晃,感觉牙要掉下来了似的。于是,我又找到妈妈,她说:“既然这样,就让它给新牙腾出个地方吧!”于是,她拿出手机开始录我拔牙的全过程。蓦地一阵恐惧感袭来,我想拔牙一定会很疼的,于是对妈妈说:“妈妈,我不拔了,一定会很疼的。”妈妈一听就说道:“不会疼的,你那颗牙已经快掉了。”最终我战胜了恐惧,张开嘴巴,妈妈握住了我的那颗牙,她让我咳嗽一下,嘿!牙拔下来了,一点也不疼,我和妈妈都开心地笑了。

那天,我心里特别自豪,因为我第一次这么勇敢!看来,有些事并不像我们想象的那么可怕,只要勇敢面对,一定会战胜它的。

毅力

青岛南仲小学四年级(2)班 王文豪

毅力是成功的基础,它是成功的必经之路。

众所周知,我国科普作家高士其忍受着病痛的折磨,完成了自己的学业,并写下了几百万字的著作,即使在病床上,他也笔耕不辍,撰写回忆录。由此可见,人要有强大的毅力才能获得成功。毅力是一种精神,我们一定要有“咬定青山不放松”的态度,才能无惧风雨,坚定前行,最终取得辉煌的成就。

无独有偶,伟大科学家居里夫人在丈夫去世,自己身患绝症的情况下坚持实验工作,成功分离出了“镭”元素,为科学的发展做出了巨大贡献。居里夫人正是凭着惊人的毅力才有如此的成就,正如她自己所说,“科学家的天职使得我们努力奋斗,揭秘自然界的奥秘”。是啊,奋斗成就梦想,毅力照亮成功之路。

贝多芬双耳失聪,但还是创作不止,成为世界著名的音乐大师;球王贝利虽然家境贫寒,但他苦练球技,最终成为一代球星;文天祥正气凛然,写下诗句“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”。

如果我们有了毅力,那么我们就可以昂首挺胸,勇往直前,高唱胜利的凯歌,驶向成功的彼岸。

青春颂歌

青岛第六十三中学 王昱萌

青春是清早天空中第一束暖阳,
光芒万丈,
青春是花朵绽放时第一缕芬芳,
桂馥兰香,
青春是日出枝头上第一声歌唱,
婉转悠扬,
青春是乐章开篇时第一个音符,
余音绕梁。
青春是“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里”的铿锵力量,
青春是“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”的自由翱翔,
青春是“君不见黄河之水天上来,奔流到海不复回”的澎湃激荡,
青春是“驿外断桥边,寂寞开无主”的不惧风霜。

我家的“大狮子”

青岛启元学校四年级(2)班 宁嘉苑

我们家有一头“大狮子”,凶悍无比,他就是我的爸爸。我干错一件小事,小到一个字不会写,都逃不过他的“手掌心”。

爸爸个子高高的,皮肤黝黑,看上去凶凶的。一双眼睛炯炯有神,简直堪称“火眼金睛”啊。

有一次,我写了好久的作业,刚放下笔,就被刚睡醒的“大狮子”发现了,结果可想而知,被他骂了个“天昏地暗”。从那以后我再也不敢在学习上偷懒了。

还有一次,卷子刚发下来,我惊呆了,居然只考了59分,不及格!我的心顿时像十五个吊桶打水——七上八下。回到家后,爸爸问我“卷子呢?”我慌张不已,装作若无其事地回答:“什么卷子?”“59分的卷子!”“大狮子”气得脸都绿了,随之而来的便是扯着B大调的嗓音一阵“河东狮吼”和一顿“棍子炒肉”了。哎!都是自己惹的祸啊,我后悔不已。

但爸爸也不总是那么凶巴巴的,有时他会变成一头温和的“大狮子”,如果考试成绩好,他也会奖励我的。这就是我家的“大狮子”。虽然有时很凶悍,但我知道那都是对我学习的严格要求,其实爸爸一直很爱我。



写作是一件快乐的事情。新闻随时发生,事件各有不同,用手中的笔记录下生活的点点滴滴。一件难忘的小事、一次有趣的旅途、一份特别的感悟,都能变成跳动的字符,期待你的佳作哦!我们在《青岛早报》教育周刊绿地版推出优秀的作品。

字数要求:300—500字

投稿邮箱:zaobaolvdi@126.com

体裁:作文、绘画、摄影、诗歌作品皆可

温馨提示:来稿请注明作者学校、年级、姓名及联系方式

神奇的一天

青岛第五十三中学四年级(2)班 赵钧浩

我忽然惊醒,妈妈已经出差两天了,想念的泪水似断了线的珍珠止不住地往下淌。

“想妈妈了吗?”我抬头一看,说话的居然是《哈利·波特》中的赫敏!她可是最聪明的小女巫,一定可以帮我的忙。“对,对!”我着急地说,“妈妈在内蒙古呢!我好想见她呀!”“那准备好了,我们出发。”只见赫敏打了个响指,笑着说:“幻影移形。”随着一阵压迫感,转眼我就到了妈妈出差的地方。远远的,我看不见准备上课的妈妈,她正在来回踱着步,手里拿着书,眉头紧锁,嘴里念念有词,还不时地吐着长气,放松自己……看着她紧张的样子,我真为她捏把汗。

“赫敏,我也想跟妈妈一起上课,有什么办法吗?”我问赫敏。赫敏想了想,说:“我用变形术,把你变成一个凳子,不过只能坚持一个小时,一个小时后,你就会变成原来的样子。”就这样,我神奇地成为了会场里的一个凳子。音乐响起,妈妈开始上课了,会场里的哥哥姐姐们跟着妈妈一起唱歌,回答问题,学习知识……不知不觉一节课就要结束了,我一个小时的时限也快到了,我恋恋不舍地在心里跟妈妈说了声:“再见。”

随着熟悉的压迫感,一睁眼,我已经在学校门口了。“天呐!十点了!我错过了两节课!”我焦急地对赫敏说,“我迟到了,这可是解老师的作文课,很重要。”赫敏拍了拍我的肩膀,安慰我说:“我们用时间转换器帮忙。”她把时间转换器绕在我的脖子上转了几下,周围的物体在我身边飞快地旋转,我回到了早上八点。我又激动又开心,郑重地向赫敏道谢,感谢她给我的帮助,然后飞快地跑进教室。